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Ποιος είναι ο ατομικός αριθμός του Να;
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14.16 Na gfetdoete av givat duvatov va t-

oybovv ta e&NG:

@) O polikog apiBpog evog ATOHO Va GUUTITTEL
HE TOV GTOpIKO aplfud Tov xnuikod oTol-
X€10V TOV.

B) Atopa S10QOPETIKOV YNUIKOV GTOLYEI®V VO
£y0uv 1OV 810 aPORO NAEKTPOVIWV.

v) Atopa tov 810V xNUIKOL oTOLXEIOL VO EXOVV
Srapopetikd apibpd niektpoviov.

8) Atopa Tov 510V YTUIKOD GTOLXELOL VO EXOLV
Sapopetikn pala.

14.35 No cUUTANPOCETE Ta KEVA GTOV ENOUE-

VO TVOKQ.

Xnuiko ApiB- ApiB- Apib-
ool Z A MOG  uég  HOG
Xeio p n e
Ao 2 2
Gvipo- 14 6
Kag
vatpo 23 11
yAopo 17 18
9woQs- 16 15
pog
AaAKOG 63 34

14.39 To 10v tov yAwpiov £xel poptio — 1 kot
nepiéxet 18 verpovia otov mupnva kar 18 nie-
KTpéVIa YOpw and avtdv. Na Bpebel o atoptkdg
ap1Budg Tov YAopiov kat 0 palikog aptdpog tov
ATOMOL TOV.

14.40 To 16v oV VikeAiov Exgl poptio + 2 Kat
nepigyet 31 vetpovia kar 26 niextpovia. Na
Bpebel 0 atopikdg apBpog tov vikediov kail o

palindg aptOpdg Tov atdpov Tou.
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14.36 O oidnpog éxer atoptk6d apiud 26. To
(ITOLLO TOL GLANPOL TEPLEYEL GTOV TLPT VA TOL 4
VETPOVLU TEPLOCOTEPL a0 Ta TP@TOVIAL. Nat Bpe-
Bovv:

) 0 palikdg aptOpdg Tov atdpov,

B) m doun tov atdpov,

Y) M doun Tov 10vTog 618Npov pe poptio 2(+).

14.37 O pafixdg apiBudg Tov aTépHoL Tov Va-
Tpiov givar 23 Kat 0 TUPHVEG TOL ATOPOL TEPLE-
YEL EVOL VETPOVIO TEPLOGOTEPO UTO TA TPMOTOVIAL.
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14.27 Na emA£EETE T OWOTH UMAVINGT OF
kafepia amd TIG ETOPEVES EPOTNOELS.
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H $1apopd tov poalikol amd ToV ATOpIKO d-
PLOpO (A — Z) deiyvel Tov aptBpo tov:

i) mpotoviav, ii) mAextpoviov,
iii) vetpoviwv.

Ol ta dropa avBpaxa £xovv Tov id10 aptd-
po:

i) vetpoviwv,

ii) mporoviov ki niektpoviay,

ii) VETPOVIOV Kal TPOTOVI®V.

Otav £va GTOpHO HETATPENETAL OF 1OV, PETU-
Barietan:

i) 0 atopikog apifuog,

ii) o apiBuodg vetpoviov,

iii) 0 apBpog nAektpoviov,

iv) o palikog apbuog.

Tn pdla evog atopov ) Seiyver:

i) 0 atopkog apiBuog,

i) o palikds aptduog,

iii) 0 ap1Buog vetpoviov,

iv) o apiOpds nicxrpoviwv.

To ahatOVEPO EXEL NAEKTPIKT AYOYIHOTNTA
EMELdN MEPLEYEL:

i) popw, ii) aviovta,

ii) dtopa,

iv) avidvia Kat Katiovia.

‘Eva cwpatidio nepiéyet 12 tpotovia, 12 ve-
tpovia kar 10 nAcktpovia. To coparidio av-
0 givau

i) dropo, ii) katov,

iii) aviov, iv) popro.

'Eva 10V mov @épel goptio 2(—) mpokimtet
and 10 avticTolyo GTopo, OTav:

i) amoPaker 2 nhextpovia,

ii) amofdiel 2 TpoTOVIQ,

iii) TpooAapPet 2 nhektpovia,

iv) anofdler 2 nAextpdvia.

10) Bva copartidio aroteheitan anod 26 mpwto-

via, 30 vetpovia kat 23 nrektpovia. To co-
patidio autd givat:

i) atopo,

il) xatov pe poptio 2(+),

iii) aviov pe poptio 3(—),

iv) katiov ue eoptio 3(+).




